省煤田地质局2025年工作会议召开
1月23日，省煤田地质局2025年工作会议召开，此次会议是全局上下深入贯彻中央经济工作会议精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，全面落实省委十三届六次全会暨经济工作会议总体部署的一次重要会议。会议全面总结2024年工作，分析把握当前形势，研究安排2025年全局工作。
省自然资源厅党委书记、厅长周宏文，省纪委省监委派驻省自然资源厅纪检监察组组长刘云成到会指导。局党委书记、行政负责人王剑出席会议并讲话。副局长赵霞主持会议。
会议指出，2024年是实现“十四五”规划目标的关键一年，全局上下始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以贯彻党的二十大和二十届三中全会精神、习近平总书记视察贵州重要讲话精神、以及省委十三届五次、六次全会精神为工作主线，以地质事业高质量发展为首要目标，以“富矿精开”服务我省现代化产业体系建设为重点任务，统筹处理好改革发展稳定的关系，全局经济运行稳中有进、进中向好、好中提质，全年完成经济总量、总收入、利润总额三项指标同比分别增长10.8%、19.8%、19.2%，圆满完成年度目标任务。
会议强调，一年来，面对发展压力加大、内部困难增多、多重约束交织的复杂形势，全部上下坚持以进促稳、守正创新，协同推动重点任务落地落实，“富矿精开”高位推进、科技创新加速赋能、攻坚行动成效明显、业务拓展步伐稳健、地灾防治坚强有力、对外合作步伐加快、精细管理挖潜增效、问题防控精准到位、党的建设旗帜鲜明、群团工作凝心聚力，地质事业高质量发展迈出坚实步伐。同时要清醒地看到，当前外部环境变化带来的不利影响增多，经济运行仍面临一些困难挑战，要正视困难、直面挑战、迎难而上，善于抓住主要矛盾和矛盾的主要方面，努力调动各方面积极因素加以解决。
会议要求，做好2025年工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，全面贯彻落实中央经济工作会议精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，按照省委十三届六次全会暨省委经济工作会议部署，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，坚持以高质量发展统揽全局，进一步全面深化改革，围绕主战略主定位，以推进“富矿精开”为关键抓手，在落实“富矿精开”任务上再发力、在助推能源产业发展上再用力、在加速科技创新赋能上再聚力、在增强服务保障能力上再努力、在提升系统治理水平上再蓄力、在推动地勘单位改革上再加力，顺利完成“十四五”规划目标任务，为实现“十五五”良好开局打牢坚实基础。
[bookmark: _GoBack]周宏文在讲话中对全局一年来取得的成绩表示肯定和祝贺，并对下步工作提出意见建议。他指出，我国油气和非油气矿产地质勘查投资均连续三年实现正增长，2021年新一轮找矿突破战略行动启动以来，特别是省委、省政府部署实施“富矿精开”战略以来，省属地勘单位紧紧把握政策机遇，融入全省发展大局，坚持多找矿、找好矿、找大矿，共实施162个找矿项目，探获一批煤炭、磷矿、铝土矿、锰矿等资源量，圈定找矿靶区90余处，取得一定成绩，但是对标新时代高质量发展目标还面临不少问题和困难。要突出重点履行好地质勘查队伍职责，更好发挥地质找矿主力军作用，增强矿产资源保障能力；更好发挥地灾防治先锋队作用，选派更多能担当、技术强的专业技术人员承担更多的技术保障工作；更好发挥生态修复开拓者作用，总结岩溶山区生态修复的新模式、新路径、新做法；更好发挥自然资源调查参与者作用，积极参与耕地、矿产、水资源等自然资源调查工作。同时，要广泛凝聚地勘单位共识，坚决破除各方面体制机制的障碍和弊端，妥善做好政策配套和业务接续，进一步优化明晰职能定位，激发干部职工的积极性主动性创造性，为全省经济社会高质量发展提供更好的服务和支撑。
会议还签订了《党建工作责任书》和《安全生产责任书》，表彰了2023—2024年度先进集体和先进工作者。局属一七四队、地勘院、咨询中心、实验室作了交流发言。
会前，与会人员还参观了各单位年2024度工作成果展。
省自然资源厅有关处室负责人，局属各单位党委领导班子成员，局机关处级以上干部、各处室负责人，部分企业代表参加会议。
